
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 今年の冬は、何年振りかの寒さで、大阪でも雪が降ったりしています。また、オ

ミクロン株の流行で、学級閉鎖になったり、マラソン大会が中止になったりと、不

安な中ですが、登校してきたら、子どもたちはとても元気に頑張っています。休み

時間もマスクを外せないなど、制限が厳しい中ですが、できることを見つけて友だ

ちと楽しんでいる姿は、たくましさを感じます。感染が落ち着くまで、毎日の手洗

い・うがい、十分な睡眠を心掛けさせて下さい。 

 三学期は、「いく・にげる・さる」とあっという間に過ぎます。残り２ヶ月で、漢

字・九九・計算など一年間の復習をしっかり行い、３年生への準備をしたいと思い

ます。ご協力をよろしくお願いします。 

 

 

 

 
 
    〇国語  ・おばあちゃんに聞いたよ  ・この人をしょうかいします          

 

   〇算数  ・１００００までの数 ・もんだいの考え方 ・はこの形  

 

   〇生活  ・ぼく わたしの 8 年間   

 

   〇音楽  ・ばめんのようすをおもいうかべながら ・エンターテイナー（鑑賞） 

   

   〇体いく  ・なわとび ・ボールあそび 

 

   〇図工  ・はん画 ・段ボールごま 

 

   〇道とく  ・空色の自てん車 ・すてきなえがお ・よかったよ 
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                           ＊2 月分の集金はありません。 
 
        
 
 
 
 
                      
 
 

☆お知らせ・お願い☆ 
〇生活科の学習で使う写真を持たせていただきありがとうございました。 

 持ってきた写真を見て、誰の小さい頃かを予想して言いあてたりしました。 

「似てるー！」「よく見ると目がそっくり！」などの声が上がり、盛り上がり

ました。その写真と今の自分を比べたり、冬休みの宿題で聞いてきたことを

伝え合ったりしながら、学習を進めています。自分の成長に目を向けさせ、

どのように大きくなったのかを考えさせながら、命の学習へと繋げていきた

いと思います。 

 

〇図工の段ボールごまで使う段ボール（一辺が 25 ㎝の正方形に切って）を用

意して、１４日（月）までに持たせてください。用意ができない場合は学校

で用意します。 

 

〇箱を集めてください。 

  算数で、「はこの形」を学習します。お菓子の空き箱など小さめの箱をあ

りましたら１～２個持たせてください。できたら、さいころ型のものも持

たせていただけると嬉しいです。持ってくる日は、後日、担任より連絡しま

す。 

ご協力よろしくお願いします。 

（右図のように、ふたが外れない箱でお願いします。） 
 

 

２月の行事予定   

1 日（火）  フェスティバルウィーク 

～10 日（木） 

２日（水）  二測定 

14 日（月） 

～16 日（水） 東小ポスト 

１８日（木）  参観・懇談 


